

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

### **Instruire pentru botoșănenii care doresc să fie în premieră șefii secțiilor de votare**

Luni, 14 aprilie, în sala Iorga a Prefecturii va avea loc o instruire pentru botoșănenii care vor să fie propuși pe listele președinților și locțiitorilor secțiilor de votare. Este vorba despre scrutinul de pe 25 mai, pentru alegerea europarlamentarilor români din viitorul mandat, alegeri ce aduc, printre altele și această noutate. Dacă până acum lista de propuneri pentru șefii secțiilor cuprindea doar persoane care fuseseră cel puțin o dată în situația de a dirija activitatea electorală din secție, de această dată se pot înscrie pe listă și persoane ce nu au această experiență. În cazul lor, condiția este aceea de a participa la cursul pe care Autoritatea Electorală Permanentă îl va organiza la începutul săptămânii viitoare la sediul Prefecturii.

*„Hotărârea AEP este binevenită, pentru că dă posibilitatea unui număr mai mare de botoșăneni să participe direct la organizarea și derularea euroalegerilor, să câștige experiență și, de ce nu?, un venit suplimentar. Gradul de siguranță privind corectitudinea votului crește astfel, fără îndoială.”*, a explicat prefectul Costică Macaleți.

Instruirea va avea loc începând cu ora 10 și nu presupune înscrieri prealabile. Condițiile potențialilor participanți sunt cele prevăzute de lege pentru președinții și locțiitorii secțiilor de votare, iar, potrivit acestora, pe listele propunerilor vor avea prioritate juriștii. Cum numărul acestora este, însă, insuficient, se va trage la sorți și din lista botoșănenilor fără studii în drept. Condiții eliminatorii sunt: neapartenența la vreun partid politic, cazier judiciar curat, să fie cetățeni români, absolvenți a cel puțin 10 clase, și să nu fie rude de până la gradul II ai candidaților. Tragerea la sorți se va face de către președintele Tribunalului Botoșani, după ce AEP va aviza lista de propuneri.

11 aprilie 2014  
Cancelaria Prefectului